

中国教育学会教育政策与法律研究分会召开

俞俭 马英

2013-11-12 17:31:00 来源: 新华网 2013-11-03

11月2日—3日,中国教育学会教育政策与法律研究分会第八届学术年会暨湖北省教育法律与政策研究会第六届学术年会在华中师范大学举行。来自全国各地的270名专家学者,围绕“建设现代学校制度的教育政策与法律保障研究”这一主题,从学校法治建设问题、校长和教师法律素质培养与教育法学与教育政策学课程改革、学校办学自主权与法人治理问题、我国教育政策过程的理论与方法等问题进行了学术探讨。

研究会理事长劳凯声教授致辞时指出,现经过30多年的改革,中国的教育政策正处于一个转折点,当前遇到的所有问题,都是一些新问题,这些正是本次会议需要讨论的。

全国人大教科文卫委员会教育室主任卢干奇、教育部政策法规司处长王大泉、教育部基础教育研究中心韩民副主任作了主题报告。专家学者分别围绕教育政策法规以及学校法制建设发展、高校治理和高校章程建设、基础教育领域相关政策法规等3个专题进行发言探讨。

本届学术年会由中国教育学会教育政策与法律研究分会主办,华中师范大学教育学院和湖北省教育法律与政策研究会共同承办。

中国教育学会教育政策与法律研究分会成立于2003年,至今已经举办7届。通过学术研讨、调研、培训和社会实践等形式培养了专业研究人员、教学人员、教育管理人员、教育决策人员和立法、司法界人员等大批人才,为政府决策和教育立法提供了建设性的意见。

(原标题:270位专家学者在华中师大研讨教育政策与法制建设)

责任编辑:钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

